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I. phÇn tr¾c nghiÖm

     H·y khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:
 C©u 1: Sè  19 715 974 kg ®äc lµ:

 A .M­êi chÝn triÖu b¶y tr¨m n¨m m­¬i lăm ngh×n chÝn tr¨m b¶y m­¬i t­.

 B.  M­êi chÝn triÖu b¶y tr¨m mười l¨m ngh×n  chÝn tr¨m b¶y t­ ki-l«-gam.

 C. M­êi chÝn triÖu b¶y tr¨m mười l¨m ngh×n chÝn tr¨m b¶y m­¬i t­ ki-l«-gam.

 D. M­êi chÝn triÖu b¶y tr¨m mười n¨m ngh×n chÝn tr¨m b¶y mươi t­ ki-l«-gam .

C©u 2: Giá trị của chữ số 6 trong số 35 627 449 là:         
A. 6000 000                     B. 60 000                    C. 600 000                    D. 6 000
C©u 3:  Số lớn nhất có 5 chữ số khác nhau là:
A. 99 999

          B. 89 999

    C. 90 000
                     D. 98 765
C©u 4:   Số thích hợp điền vào chỗ chấm 4 t¹ 5kg = .........kg lµ:

A. 405kg

         B. 405

               C. 45 

            D. 4005

C©u 5: Một hình vuông có chu vi 2dm 4cm. Diện tích của hình vuông đó là:
A. 36 cm2

         B. 16 dm2
                C. 36 dm2
            D. 16 cm2
C©u 6:  Biểu thức  213 – 213 : 3  cã gi¸ trị là: 
A. 213

          B. 142


     C. 242

  
    D. 0
II. PhÇn tù luËn

C©u 7: §Æt tÝnh råi tÝnh.

 3 467 + 15 609                47 253 – 25 749                487 x 8                      25020 : 6       

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

C©u 8:  Một tấm kính hình chữ nhật có chiều dài bằng 60 cm, chiều rộng bằng 
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 chiều dài. Tính chu vi của tấm kính đó.
Bµi gi¶i
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C©u 9: Hai xe ô tô chở gạo. Xe thứ nhất chở được 3 tấn 5 tạ gạo, xe thứ hai chở ít hơn xe thứ nhất 6 tạ. Hỏi cả hai xe chở được tất cả bao nhiêu tạ gạo?
 Bµi gi¶i
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C©u 10: T×m sè lín nhÊt cã ba ch÷ sè kh¸c nhau mµ tæng c¸c ch÷ sè cña sè ®ã b»ng 13.( gi¶i thÝch c¸ch t×m)

Bµi gi¶i
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      Gi¸o viªn chÊm                                                          Gi¸o viªn coi  
   ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                        ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)

                    H­íng dÉn chÊm Kh¶o s¸t chÊt l­îng ®Çu n¨m
M«n to¸n líp 4
N¨m häc 2011 -2012
***** ((( *****
 I. PhÇn tr¾c nghiÖm:   3 ®iÓm (khoanh ®óng mçi c©u cho 0,5 ®iÓm)
    C©u 1: ®¸p ¸n  C
    C©u 2: ®¸p ¸n   C
    C©u 3: ®¸p ¸n   D
    C©u 4: ®¸p ¸n   B
    C©u 5: ®¸p ¸n   A
    C©u 6: ®¸p ¸n  D
II. PhÇn tù luËn
C©u 7: 2 ®iÓm
- Häc sinh ®Æt tÝnh vµ thùc hiÖn ®óng kÕt qu¶ mçi phÐp tÝnh cho 0,5 ®iÓm.

C©u 8: 2 ®iÓm

· Tr¶ lêi vµ tÝnh ®óng chiÒu réng tÊm kÝnh h×nh ch÷ nhËt cho:  0,75 ®iÓm

· Tr¶ lêi vµ tÝnh ®óng chu vi cña tÊm kÝnh h×nh ch÷ nhËt cho:  1 ®iÓm

-    §¸p sè ®óng cho: 0,25 ®iÓm

C©u 9: 2 ®iÓm

     -   §æi 3 tấn 5 tạ = 35 t¹   cho: 0,5 ®iÓm
· Tr¶ lêi vµ tÝnh ®óng sè g¹o xe thø hai chë ®­îc cho: 0,75 ®iÓm

· Tr¶ lêi vµ tÝnh ®óng sè g¹o c¶ hai xe chë ®­îc cho: 0,5 ®iÓm

-    §¸p sè ®óng cho 0,25 ®iÓm

	C©u 10: 1®iÓm

· Häc sinh cã thÓ lËp luËn b»ng lêi ®Ó t×m ra sè cÇn t×m.

·  NÕu häc sinh kh«ng lËp luËn mµ t×m ra sè th× cho 0,5®.
	 Gäi sè cÇn t×m lµ: abc( a kh¸c 0)

V× sè cÇn t×m lµ sè lín nhÊt vµ cã ba ch÷ sè kh¸c nhau, nªn a= 9. 

Mµ theo bµi ra a + b + c = 13 nên b = 3 và c = 1.

Víi a= 9; b = 3; c= 1 ta cã sè cÇn t×m lµ 931.

                     


*  Trõ 1 ®iÓm tr×nh bµy bµi tÈy xo¸.
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